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T1-moduulin kysymykset ja ratkaisu 04037

Kysymys 04037 Aihealue: Vastaanottimet

(04037) Supervastaanottimeen kuuluu

+ oikein ( + ) oskillaattori

+ oikein ( + ) ilmaisin

+ oikein ( + ) sekoittaja

- väärin ( - ) katalysaattori
Ratkaisu: 

Tyypillinen supervastaanotin:

+ oikein ( + ) oskillaattori
Tämä väite on oikein!

Kaikissa vastaanottimissa on jonkinlainen oskillaattori, joko 
vastaanottotaajuudella tai jollakin toisella taajuudella värähtelevä. 

+ oikein ( + ) ilmaisin
Tämä väite on oikein!

Kaikissa vastaanottimissa on oltava ilmaisin, jolla radioaaltoon 
liitetty modulaation muutetaan korvin kuunneltavaksi signaaliksi.

+ oikein ( + ) sekoittaja
Tämä väite on oikein!

Sekoittaja on kaikissa supervastaanottimissa. 

- väärin ( - ) katalysaattori
Tämä väite on väärä!

Tämä on ns. ”huuhaa”-väite. 


